

Програма підвищення кваліфікації фахівців з профорієнтаційної роботи закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації фахівців з профорієнтаційної роботи закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення професійних компетентностей, розвиток навичок ефективного планування та проведення профорієнтаційних заходів у закладах освіти, з урахуванням сучасних викликів ринку праці та потреб здобувачів освіти.		
4	Напрямок програми	<ul style="list-style-type: none"> • Опанування сучасних методів профорієнтаційної діяльності. • Підвищення ефективності співпраці з навчальними закладами, роботодавцями та іншими зацікавленими сторонами. • Розвиток інформаційно-аналітичних навичок для роботи з професійними інтересами здобувачів освіти. • Удосконалення комунікативних та організаційних умінь для забезпечення якісного супроводу профорієнтаційної роботи. 		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Основи профорієнтаційної роботи <ul style="list-style-type: none"> • Теоретичні основи профорієнтації. • Значення профорієнтації у навчальних закладах. 	2
		2	Методи і форми профорієнтаційної діяльності <ul style="list-style-type: none"> • Використання індивідуальних і групових методів роботи. • Інтерактивні форми проведення профорієнтаційних заходів. 	4
		3	Вивчення інтересів і здібностей здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none"> • Методики діагностики професійних інтересів. • Аналіз результатів діагностики для формування професійних рекомендацій. 	4
		4	Інформаційне забезпечення профорієнтації <ul style="list-style-type: none"> • Використання цифрових ресурсів і платформ. • Інформація про професії та освітні можливості. 	4
		5	Співпраця з роботодавцями і громадськими організаціями <ul style="list-style-type: none"> • Організація зустрічей з представниками професійної сфери. • Розробка спільних заходів з підприємствами. 	4
		6	Профорієнтація у контексті освітньої програми <ul style="list-style-type: none"> • Інтеграція профорієнтації у навчальний процес. • Співпраця з викладачами та майстрами виробничого навчання. 	4
		7	Організація профорієнтаційних заходів у закладі освіти	4

		<ul style="list-style-type: none"> Розробка сценаріїв для профорієнтаційних подій. Проведення днів відкритих дверей та професійних презентацій. 	
		8 Удосконалення профорієнтаційної роботи <ul style="list-style-type: none"> Аналіз ефективності проведених заходів. Підвищення кваліфікації фахівців та пошук нових підходів. 	4
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Професійна, комунікативна, методична, організаційна інформаційно-аналітична, психолого-педагогічна, креативна, соціальна	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	



Контрольні питання до програми підвищення кваліфікації фахівців з профорієнтаційної роботи

1. Які сучасні тенденції у сфері профорієнтації та як їх враховувати у діяльності закладів освіти?
2. Які методи і форми профорієнтаційної роботи є найбільш ефективними для залучення молоді?
3. Як аналізувати ринок праці для визначення актуальних професій і спеціальностей?
4. Які психологічні аспекти варто враховувати при роботі з учнями та студентами у виборі професії?
5. Як використовувати інформаційно-комунікаційні технології для проведення профорієнтаційних заходів?
6. Які підходи та інструменти можна застосувати для взаємодії з роботодавцями та соціальними партнерами?
7. Як розробити план профорієнтаційної роботи для навчального закладу?
8. Які особливості організації інтерактивних заходів (тренінгів, семінарів) у профорієнтаційній діяльності?